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Звіт 

про виконання у 2024 році заходів Програми реалізації державної політики 

розвитку культури у Саксаганському районі на 2023-2025 роки зі змінами 

 

Робота відділу культури виконкому Саксаганської районної у місті ради у 

2024 році була спрямована на популяризацію і примноження культурних 

цінностей, задоволення культурних та духовних потреб населення й організацію 

його дозвілля, підтримку талановитої молоді, зміцнення та розширення 

культурно-мистецьких зв’язків, збереження та удосконалення діючої мережі 

закладів та установ культури району.  

Усвідомлення українцями себе як єдиної нації з багатою мовою, великою 

культурною спадщиною, повчальною та складною історією, яку ще належить 

осмислити й передати нащадкам, відбувається у годину непримиренної боротьби 

зі страшним злом російського фашизму. Внаслідок повномасштабної війни Росії 

проти України сфера культури та креативних індустрій зазнала величезних 

збитків. Але культурний фронт не стоїть на місці, а продовжує піднімати 

бойовий дух українцям.  

Робота відділу культури виконкому Саксаганської районної у місті ради 

спрямована на популяризацію та примноження культурних цінностей, зміцнення 

національно-патріотичного виховання. Основною метою Програми реалізації 

державної політики розвитку культури є відродження, збереження та розвиток 

духовних здобутків, звичаїв українського народу, кращих традиційних цінностей 

нашого краю. Досягнення цієї мети можливе за умови створення ефективних 

механізмів підтримки культурно-мистецької сфери, незалежно від форм 

власності, підпорядкування та правового статусу закладів культури, творчих 

колективів, об’єднань.  

Протягом року районною комісією з питань впорядкування обігу продукції 

сексуального чи еротичного характеру здійснено 12 рейдів-перевірок об’єктів 

бізнесу, серед яких і об’єкти, які займаються  продажем друкованої поліграфічної 

продукції,  з метою контролю додержання у районі Закону України «Про захист 

суспільної моралі». Перевірено 12 об’єктів бізнесу. Порушень не виявлено. 

Працівниками відділу культури здійснено 12 оглядів-об'їздів пам’яток 

історії та культури району. Проведено моніторинг пам’яток історії та культури, 

які знаходяться на території району. 

До відділу надійшло та опрацьовано більше 200 службових 

документів,  створено відділом майже 400 службових документів,  підготовлено 

близько 40 розпоряджень голови районної у місті ради, рішень виконкому 

районної у місті ради та рішень районної у місті ради. 

Проведено 24 наради з керівниками закладів культури району, близько 

десяти творчих нарад з режисерськими групами щодо організації та проведення  
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районних заходів. Організовано та проведено близько 30 заходів районного рівня 

та благодійні культурно-мистецькі заходи.  

Під час воєнного стану працівникам галузі культури вдалося забезпечити 

й адаптувати різні форми культурно-мистецьких заходів, які були патріотич-

ними, благодійними. Значна частина заходів була для дітей і молоді з числа 

внутрішньо переміщених осіб, родин військовослужбовців збройних сил 

України, людей пільгових категорій, а також людей поважного віку. 

Кейс культурно-мистецьких заходів 2024 року був неймовірно насиче-

ним. Однією з креативних родзинок галузі культури цього року – участь у 

заходах зірок української естради: заслужених артистів України, артистів 

оригінального жанру, музикантів, хореографів з міст: Києва, Харкова, Одеси, 

Кропивницького, Запоріжжя, інших міст і селищ України.  

 Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного російського 

вторгнення, протягом 2024 року й досі займаються волонтерською діяльністю. 

Заклади культури беруть участь у благодійних акціях в підтримку Збройних сил 

України, виїзних концертних програмах для військовослужбовців, які боронять 

нашу Україну від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, створюють хаби, 

творчі простори для дітей військовослужбовців, окремі центри на базах бібліотек 

для дітей внутрішньо переміщених осіб, проводять зустрічі-навчання,  майстер-

класи щодо плетіння маскувальних сіток, в’язання шкарпеток, балаклав, шиття 

подушок, устілок, розгрузок військовим, виготовлення окопних свічок, готують 

усілякі смаколики, домашню випічку, консервацію, тушене м'ясо, заготовки на 

зиму для військовослужбовців тощо. 

 На постійній основі у трьох закладах культури району працюють 

любительські об’єднання клуби за інтересами для військовослужбовців, їх родин 

і друзів. Протягом 2024 року проведено безліч івентів. 

 З жовтня 2024 року у районі додатково відкрилися пункти обігріву 

населення «Пункти незламності» ще у трьох закладах культури. Тож, на 

території Саксаганського району працюють сім пунктів обігріву населення 

«Пункти незламності». 

Щороку вихованці закладів культури Саксаганського району отримують 

відзнаки Криворізького міського голови у номінації «За творчі досягнення» 

обдарованих дітей і молоді. В цьому році таких дітей було п’ятеро. 

Усвідомлення необхідності створення єдиного культурного простору та 

формування унікальної культурної атмосфери Саксаганського району 

позначається на діяльності закладів та установ культури, визначає рівень і якість 

культурно-освітніх послуг, що надаються ними.  

Успішність і авторитет будь-якої установи визначається її відповідністю 

сучасним вимогам. Завдяки успішній співпраці з 20 сучасними закладами 

культури у районі  створено сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу 

різних верств населення, що, до речі, формує позитивний імідж Саксаганського 

району. Саме ці заклади поповнюють духовну скарбницю району, а саме: два 

палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, театр ляльок, окремі 

відділи, центри, хаби, творчі простори у восьми бібліотеках-філіалах для дітей 

та дорослих, два головні центри усіх бібліотек міста, кінотеатр, музей та 

«Криворіжкнига». 
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Майже 70 років міський комунальний заклад «Палац культури 

«Мистецький» Криворізької міської ради (далі – Палац культури «Мистецький») 

був і залишається осередком культурно-мистецького життя району, міста і 

громади. Дозвілля населення, проведення концертів аматорських і професійних 

колективів, тематичних вечорів, заходів для дітей та молоді, гурткова робота 

колективів художньої самодіяльності – основа повсякденної діяльності закладу.  

Протягом 2024 року Палац культури «Мистецький», як і завжди, був 

партнером виконкому Саксаганської районної у місті ради з питання проведення 

мистецький заходів. Завдяки плідній співпраці проведено багато благодійних 

заходів для різних верств населення. 

Цікаві форми роботи запровадили працівники Палацу культури 

«Мистецький» у 2024 році. Це і показ українських фільмів, дитячих 

мультфільмів, розважальні дитячі програми «Ігробум» у парку Саксаганському, 

спільні проєкти з мистецькими школами, бібліотеками. Фантазії й щедрості душі 

працівників Палацу культури «Мистецький» немає меж. 

Потоваришували в 2024 році з працівниками та пацієнтами 

Вищетарасівського психоневрологічного диспансеру, а саме – організовували 

виїзні концерти для них. А у грудні запросили своїх друзів до себе в гості, 

підготували незабутній концерт. Це дійсно подія, культурна подія, насичена 

людяністю та патріотизмом. 

Не забуває Палац культури «Мистецький» й про відвідувачів 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) у Саксаганському районі, про слухачів і випускників університету 

третього віку. Усі заходи, концертні програми, інші івенти дарують працівники 

Палацу культури «Мистецький» з залученням інших артистів закладів культури 

Саксаганського району. 

З 2024 року у Палаці культури «Мистецький» працює студія соціального 

танцю «Натхнення плюс», де безкоштовно можна відвідувати заняття бальних 

танців. Для військовослужбовців Збройних сил України, їх родин та друзів – 

група «Я – ветеран», також є групи для прихильників танців віком 25+ та 

любителів танців «мудрого» віку. Люди з усього міста відвідують із 

задоволенням заняття. 

Творчі колективи Палацу культури «Мистецький» за 2024 рік провели 

цикл культурно-мистецьких заходів для дітей з числа внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО), які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Діти 

з міст: Херсона, Маріуполя, Бахмута, Запоріжжя, Миколаєв, Каховки стали 

єдиною родиною як для  нашого міста так і для  Палацу культури «Мистецький».  

З 06 грудня 2024 року Палац культури «Мистецький» розпочав низку 

благодійних  новорічних театралізованих свят для дітей ВПО, інших пільгових 

категорій.  

У Палаці культури «Мистецький» працює 21 різножанрове та різновіко-

ве  клубне  формування:  (16 колективів), (п’ять любительських об’єднань). Три 

колективи мають звання  «народний», шість – звання  «зразковий». 

Працівники Палацу культури «Мистецький» ще з кінця лютого 2022 року 

активно почали займатися волонтерством і благочинністю. Шиють балаклави 
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військовим, чохли на каски, військові розгрузки, в’яжуть шкарпетки, кілометри 

маскувальних сіток.  

 У Палаці культури «Мистецький» розташовано тимчасове укриття й 

працює пункт обігріву населення «Пункт незламності». І там працівники Палацу 

культури «Мистецький» проводять цікаві патріотичні, пізнавальні, навіть 

розважальні програми для відвідувачів, мешканців району та міста. 

Комунальний заклад «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської 

ради (далі – Палац культури «Саксагань») є першим і найстарішим закладом 

культури міста. Не зважаючи на досить поважний вік, робота Палацу спрямована 

на створення умов для сучасного творчого відпочинку населення, задоволення 

культурних потреб, популяризації української культури, розвитку аматорської та 

професійної творчості серед усіх вікових категорій та соціальних груп 

населення.  

Великі зміни в роботу Палацу культури «Саксагань» внесла війна. У 

зв’язку з продовженням воєнного стану у 2024 році  колектив Палацу культури 

«Саксагань» згуртувався та змінив деякі  напрямки своєї роботи, а саме: 

діяльність в усіх аспектах волонтерства, виготовлення устілок, подушок та 

окопних свічок, підтримка культурного фронту з військовослужбовцями. 

У 2024 році відкрито простір для відпочинку та реабілітації військово-

службовців та їх родин арт-терапія «Мистецтво нескорених». 

Протягом року Палац культури «Саксагань» надавав технічне звукове 

забезпечення для проведення загальноміських заходів та заходів під опікою Ради 

оборони міста у бомбосховищі, музеї та виставковому залі нашого міста. 

Враховуючи складні умови, пов’язані з воєнним станом у країні, творча 

діяльність та заняття  колективів закладу адаптована та проходила у змішаному 

форматі. Так у 2024 році вихованці аматорських творчих колективів взяли  

участь у  12 міжнародних та Всеукраїнських фестивалях, де здобули два Гран-

Прі та 29 призових місць. 

 Двері Палацу культури «Саксагань» завжди відкриті для творчої людини  

любого віку, соціального статусу та місця проживання. 

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти «Школа мистецтв 

№ 1» Криворізької міської ради (далі – Школа мистецтв № 1) – це незвичайний 

позашкільний заклад, який виконує  різні функції професійного та загального 

музичного, хореографічного, образотворчого та естетичного виховання. Такий 

синтез мистецтв ставить перед викладачами школи цілий ряд специфічних 

проблем, спонукає уважно вивчати та зберігати професійні традиції, новий 

прогресивний досвід музичного, образотворчого та хореографічного виховання, 

вести пошук нових форм та методів викладання, які забезпечують не тільки 

професійну  підготовку  учнів, але й виявлення та розвиток естетичних 

здібностей дітей. В процесі роботи з учнями  широко використовується  

диференційний підхід, який дає можливість враховувати  інтереси та здібності 

дітей. Дуже важливо побудувати навчальний процес таким чином, щоб у дітей  

була можливість вибору:  поглиблена спеціалізація з метою професійної 

орієнтації або загально-естетична освіта.  
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        В Школі мистецтв № 1 на кінець 2024 року навчається 537 учнів, з них є 

учні, які мають пільги по платі за навчання. Всього учнів-пільговиків, які 

звільняються від плати за навчання – 77. З них:  

діти з багатодітних сімей – 62; 

діти з інвалідністю – 7; 

діти-сироти – 1; 

діти позбавлені батьківського піклування – 3; 

діти, батьки яких загинули (померли), пропали безвісти або перебувають у 

полоні  - 4. 

Навчально-методична робота ведеться згідно плану роботи школи та 

відділів, перевідні та випускні екзамени на всіх відділах проводяться згідно 

затвердженого графіку. 

Всього за 2024 рік було нагороджено дев’ять працівників школи, з них три 

міськими, шість – районними. 

Четвертий рік викладачами художнього відділу Школи мистецтв № 1 з 

метою виявлення та підтримки талановитих дітей, творчо обдарованої молоді, 

обміну творчими досягненнями та підвищення майстерності учнів мистецьких 

навчальних закладів України проводиться Всеукраїнський інтернет-конкурс 

живопису «Натхнення». Загалом у цьому році в конкурсі взяли участь 994 учня 

із 60 міст та сіл, з 20 областей України. З 2025 року конкурс набуває звання 

Міжнародного. 

         З 01 жовтня 2024 року в Школі мистецтв № 1 відкрито найпростіше укриття 

та пункт обігріву населення «Пункт незламності». 

Щодо змісту навчання в період воєнного стану, адаптовано освітні 

програми, зміст навчальних програм та орієнтовні результати навчання згідно з 

умовами, що склалися.  

За  період 2024 року учні Школи мистецтв № 1 взяли участь у  

82 Всеукраїнських і міжнародних конкурсах та фестивалях, де отримали 

298 призових місць та 22 Гран-Прі.  

Протягом 2024 року працівники комунального закладу спеціалізованої 

мистецької освіти «Музична школа № 3» Криворізької міської ради (далі – 

Музична школа № 3) активно долучалися до різноманітних волонтерських 

зборів.  

Співпрацювали з благодійними фондами «Фонд добрих справ»,   

волонтерським координаційним центром «Сильні разом». Організовано 

постійний збір бляшанок для виготовлення окопних свічок, пластикових 

кришечок. Викладачі взяли участь у зборі теплих шкарпеток, ліків, 

різноманітних смаколиків, меду, чаю, кави, горіхів, їжі швидкого приготування, 

засобів гігієни, дитячих малюнків  та іншого для військових. 

Проведено Музичною школою № 3 безліч культурно-мистецьких заходів, 

івентів, в тому числі й методичного спрямування для викладачів мистецьких 

шкіл Кривого Рогу, низку концертів відділів для батьків та мешканців району, в 

тому числі й звітних концертів учнів, випускників, викладачів. 

На базі закладу продовжує працювати пункт обігріву населення  «Пункт 

незламності» на 100 осіб.  
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У жовтні були усунені наслідки пошкоджень від ракетної атаки: замінено 

шість склопакетів, проведено ремонт механізму великої люстри у концертній 

залі закладу. 

У 2024 році 175 учнів Музичної школи № 3 стали лауреатами 

Всеукраїнських  та міжнародних конкурсів, де отримали 15 Гран-Прі та 

160 призових місць. 

В закладі існує нотна бібліотека, яка налічує 6537 примірників. Також 

створено електронну бібліотеку яка постійно поповнюється. 

Репертуар учнівський та творчих колективів постійно оновлюється 

творами українських авторів та українськими піснями. 

Протягом року заклад, викладачі та співробітники закладу отримували 

подячні листи та грамоти Криворізької міської ради, Ради оборони міста, 

Саксаганської районної у місті ради. 

Колектив комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти 

«Музична школа № 5» Криворізької міської ради (далі – Музична школа № 5)       

у 2024 році продовжив працювати в умовах воєнного стану. В школі діє місце 

для укриття населення та пункт обігріву населення «Пункт незламності».                           

З вересня 2024 року проведена робота по облаштуванню додаткової площі 

«Пункту незламності» у закладі та доукомплектування необхідними засобами 

(генератор, розширена мережа інтернет). 

 У 2024 році освітній процес у Музичній школі № 5 відбувається у 

змішаному форматі, що дає можливість зберегти основні колективи школи, 

ефективно проводити навчальні заняття та гідно представляти заклад на всіх 

концертних та конкурсних майданчиках. У січні 2024 року Музичній школі № 5 

відбулося урочисте відкриття академічного залу на честь видатного польського 

композитора Фредеріка Шопена, де одна з найкращих учениць фортепіанного 

відділу Єлизавета Шаповал виконала його твори.  
Учні та художні колективи Музичної школи № 5 активно та успішно 

протягом року брали участь у міських, обласних, Всеукраїнських і Міжнародних 

мистецьких конкурсах, в тому числі  дистанційно за межами України. Франція, 

Німеччина, Польща, Греція, Туреччина, Іспанія та багато інших країн. 244 учня 

Музичної школи № 5 взяли учать у 140 міжнародних і Всеукраїнських конкурсах 

та фестивалях різного рівня. 232 призових місця отримали солісти, 30 місць 

посіли колективи.   

Більше 40 концертів, понад 26 виставок проведено працівниками та 

вихованцями в Музичній школі № 5. Це і концерти випускників, сольні 

концерти, академічні концерти для батьків, звітні концерти, новорічні заходи для 

дітей пільгової категорії та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб. Також 

проводяться спільні заходи з іншими закладами культури та освіти 

Саксаганського району. Заклад успішно співпрацює з бібліотекою-філіалом № 2 

комунального закладу культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської 

ради, комунальним закладом спеціалізованої мистецької освіти «Школа 

мистецтв № 1» Криворізької міської ради, Криворізькою гімназією № 51 

Криворізької міської ради, Криворізьким ліцеєм № 113 Криворізької міської 

ради. 
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Телевізійні сюжети про події та заходи в Музичній школі № 5 постійно 

висвітлюються на міських телеканалах, у засобах масової інформації, на 

офіційних сторінках у соцмережах. 

Одним із важливих напрямків роботи закладу є представлення 

педагогічного досвіду викладачів, удосконалення педагогічної майстерності. 

Провідні викладачі Музичної школи № 5 на міському рівні проводять методичні 

заходи та діляться своїми педагогічними напрацюваннями з колегами.  

У 2024 року творчій потенціал учнів Музичної школи № 5 був феєрично 

представлений за кордоном. Відбулися дві поїздки в рамках обміну творчим 

досвідом та популяризації українського мистецтва. У червні відбулася поїздка до 

Чорногорії, де вихованці Музичної школи № 5 мали змогу виступати в рамках 

співпраці з музичною школою міста Котор. У листопаді вокальний ансамбль 

«Глорія», викладачі та батьки під керівництвом директора школи здійснили 

поїздку до Франції і мали серію сумісних концертів з муніципальним хором міста 

Дрансі. Проєкт відбувся під патронатом Французької національної комісії у 

справах ЮНЕСКО.                      

У 2024 році на базі комунального закладу спеціалізованої мистецької 

освіти «Музична школа № 13» Криворізької міської ради (далі – Музична школа 

№ 13) проведено шість шкільних конкурсів, в яких взяли участь 223 учні. 

Протягом року вихованці Музичної школи № 13 взяли участь у 38 творчих 

змаганнях різного рівня, 85 учнів стали переможцями. Два Гран-Прі та 

83 призові місця. 

Адміністрацію, працівників, викладачів, учнів музичної школи № 13 

постійно відмічають на урочистих нагородженнях у районі та місті. 

Протягом року було проведено серію благодійних концертів зі збором 

донатів для потреб військовослужбовців. Музична школа № 13 не стоїть на місці, 

а вдосконалює культурно-мистецькі заходи, розширює формат, віковий діапазон 

учасників концертів, активно взаємодіє з громадськими організаціями, 

благодійними фондами. 

Тричі на рік закладом проводяться заходи для учнів загальноосвітніх шкіл 

Саксаганського району в рамках роботи філармонії школяра «Мала академія 

мистецтв» за темою: «Юні таланти збирають друзів». Заклад активно творчо 

співпрацює з дошкільними навчальними закладами району, з комунальною 

установою «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької 

міської ради.   

 У квітні 2024 року відбулося відкриття творчого простору закладу у 

найпростішому укритті. Було представлено виставу за п’єсою Ірини Ендрексон 

за мотивами оповідання Ірини Подгурської «Янгол жовто-блакитний», на якому 

був присутнім секретар міської ради - в.о. міського голови Юрій Вілкул. 

З 01.11.2023 на базі закладу працює пункт обігріву населення «Пункт 

незламності», також працює тимчасове укриття на 50 осіб, яке розташоване у 

підвальному приміщенні будівлі закладу. 

Бібліотечний фонд складає 8452 примірників, з них:  

          друковані – 7593; 

          аудіо (платівки) –  843; 

          CD-диски з музичної літератури та історії мистецтв – 16; 
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          періодичне видання «Музична школа» (репертуарні збірники для музичних 

шкіл за   фахом) – 105 випусків. 

Кожен в світі театр має свою неповторну історію та спадок, який назавжди 

залишиться еталоном для майбутніх поколінь.           
Театральне сьогодення комунального підприємства «Криворізький 

міський театр ляльок» Криворізької міської ради (далі – Театр) у 48 творчому 

сезоні – це нове трактування лялькового  мистецтва, його стрімкий та бурхливий 

розвиток з використанням інноваційних методів та прийомів.   

Впровадження яскравих, різноманітних  театральних форм надали 

можливість ще раз підтвердили, що театр ляльок є справжнім осередком 

культурного життя нашого міста. Вистави Театру різноманітні за жанрами: 

казки, пригоди, фентезі, мюзикли, інтерактивні програми тощо. На сьогоднішній 

день їх кількість дорівнює 47. 

Цього року репертуар театру збільшився на чотири вистави:  

«На крилах дитячих снів», режисер Світлана Михайлова; 

«Палубна вечірка», режисер Світлана Михайлова; 

«Пригоди папуги Пако», режисер Ірина Рожкова; 

«Дива Святого Миколая», режисер Ірина Рожкова. 

У 2024 році Театр продовжив культурні проєкти – «Мистецтво лікує» та  

«Art-party для активної родини». Їх метою є популяризація театрального 

мистецтва серед дітей та дорослих, естетичне виховання та розвиток моральних 

цінностей в дитячому та молодіжному середовищі. У рамках цих проєктів, Театр 

кожного місяця презентував лялькові вистави в приміщеннях закладів  культури 

усіх районів міста, що робить лялькове мистецтво максимально доступним для 

кожного глядача.  

В  умовах воєнного стану, водночас  з показом вистав, творчий колектив 

Театру розширив роботу в онлайн-форматі  через ютуб-канал,  Інстаграм, 

Фейсбук, офіційний сайт, міське телебачення , а саме : 

продовжена співпраця з Першим міським телеканалом по випуску 

телепередачі «Мапік Світ шоу»;    

знято на Першому міському телеканалі мюзікл «Різдвяна зірка, або сон у 

різдвяну ніч»; 

на ТРК «Рудана» започаткована  телепередача для дітей «Пригоди ШІ»;  

продовжується показ у соціальних мережах відео-контент телепередачі 

«Гнап-ТV». 

Головною місією Театру під час війни є соціальна адаптація маленьких 

глядчів та їх батьків засобами мистецтва. У своїх заходах криворізькі лялькарі 

намагаються відволікати свого глядача від жахливого сьогодення, 

використовуючи інтерактивні та розважальні програми перед початком вистав, 

майстер-класи з виготовлення  ляльок з різноманітних матеріалів, фотосесії  з 

улюбленими героями, музичні відволікаючі руханки  та грайливі забавлянки.           

Особливо дружні стосунки та тісна співпраця склалася з дітьми 

Береславської громади,  центрами підтримки «З Бахмутом у серці»,                           

«Я – Маріуполь» та «Херсонський обласний ХАБ». 
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Протягом багатьох років театр презентує нові вистави на міжнародних, 

всеукраїнських та регіональних фестивалях і конкурсах, де неодноразово 

отримував  дипломи переможця у різних номінаціях.  

У 2024 році Театр брав участь у фестивалях у Кошице (Словаччина), 

Греції, Відні (Австрії), Кропивницькому, Києві. 

Серед підприємств України по напрямку «Театральна та концертна 

діяльність» Театр ляльок включений  до реєстру кращих підприємств галузі у 

номінації  «Компанія року – 2024». 

Протягом 2024 року Театром було показано 159 вистав, обслуговано          

6258 глядачів, у тому числі 1303 глядача пільгової категорії. 

У Саксаганському районі функціонує три дитячі  бібліотеки-філіали,                          

які входять до складу  комунального закладу культури «Міська дитяча 

бібліотека» Криворізької міської ради, а саме: бібліотека-філіал № 2 (вул. Інни 

Дерусової, 10), бібліотека-філіал № 15 (вул. Космонавтів, 3), бібліотека-                     

філіал № 20 (мкрн. Сонячний, 55А). 

Бібліотечні фонди є невід'ємною складовою інформаційних ресурсів 

держави. Вони завжди потребували особливої уваги, а також розвитку та 

постійного оновлення. Адже книга ‒ це теж зброя, ідеологічна, ментальна. 

Бібліотечний фонд структурних підрозділів  району поповнився на                   

820 примірників  книг на суму 63069,05 грн 00 коп., з них за кошти з міського 

бюджету придбано 163 книги на суму 38 016,00 грн 00 коп. 

За звітний період з бібліотечного фонду було вилучено з різних причин 

9058 примірників  документів на суму 145 490,41 грн. 

Бібліотечний фонд станом  на  31 грудня 2024 року: 
 

Структурні підрозділи Стан фонду на 

01.01.2024 

Надходження  

за 2024 рік 

Вилучення  

за 2024 рік 

Стан фонду 

на 

01.01.2025 

Центральна бібліотека 17419 210 3839 13790 

Бібліотека-філіал № 2 30174 262 2082 28354 

Бібліотека-філіал № 15 28591 160 2782 25969 

Бібліотека-філіал № 20 13680 188 355 13513 

Всього: 89864 820 9058 81626 
 

На офіційному сайті закладу kzkbiblios.wixsite.com/childslibrary є доступ до 

електронного каталогу бібліотечного фонду. Через послугу «Пошук» можливо 

дізнатись про наявність того чи іншого документу  в фонді  бібліотек- філіалів. З 

початку створення база даних електронного каталогу бібліотечної системи 

налічує 70733 бібліографічних записів, з них: 43146 книг, 15826 періодичних 

видань, 11761 статей з періодичних видань. 

Протягом року фахівці бібліотек активно працювали над виконанням 

основних планових показників: 6271 читачів, 35450 відвідувачів, 99476 доку-

ментовидачі. 

Одним з першочергових завдань кожної бібліотеки є інформаційно-

бібліотечне обслуговування громади міста. Війна внесла свої корективи в життя 

бібліотек, бібліотекарі  стали частіше спілкуватися з користувачами в онлайн 

режимі. Своєчасно оновлювалася інформація на бібліотечних сторінках у 

соціальних мережах, де висвітлювалися: корисна інформація по безпеці 
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життєдіяльності, правила поводження в різних ситуаціях, пов'язаних з війною в 

Україні, надавалися посилання на сайти, на яких можна отримати  правову та 

психологічну допомогу, відволікти дитину від жахіть війни, безкоштовно 

скачати та почитати книги, а малечі - переглянути  мультфільми,  презентувалися 

тематичні онлайн-заходи, віртуальні книжкові виставки, онлайн-огляди 

літератури, буктрейлери, організовувалися  онлайн зустрічі з письменниками та 

поетами нашого міста. 

З метою популяризації «звички читання як щоденної практики, а також 

формування читацької грамотності» (Стратегія розвитку читання на період до 

2032 року «Читання як життєва стратегія») фахівцями бібліотек 

використовувалися різні за формою заходи: вуличні акції, майстер-класи, 

зустрічі, презентації, тренінги тощо. Протягом звітного року фахівцями бібліотек 

проведено 361 соціокультурний захід різної направленості, який  відвідали                  

6129 осіб.  

Масові заходи проводилися в реальному часі і в онлайн-форматі.                                 

У 2024 році було організовано  вісім  зустрічей зі знаними митцями України та 

нашого міста – письменниками, артистами, краєзнавцями, спортсменами тощо. 

Активно ведеться робота з внутрішньо переміщеними особами. Всього у 

звітному періоді до бібліотек записались 194 користувача цієї категорії. 

Працівники бібліотек проводили ігрові, розвиваючі програми, лекторії, книжкові 

виставки, майстер-класи,  створюючи своєрідну атмосферу - меседж добра, 

милосердя та людяності  у ці складні часи війни. Співпрацювали з осередком 

підтримки бахмутян «Кривий Ріг. З Бахмутом у серці», який діє на базі 

бібліотеки – філіалу №15. Проведено 75 заходів різної тематики, на яких були 

присутні 610 осіб.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Мова – наша зброя, і воювати на мовному фронті так само важливо, як і на 

полі бою. Для підвищення престижу і використання української мови 

функціонує онлайн  розмовний клуб «Спілкуймося українською». За звітний 

період  бібліотеки-філіали на своїх сторінках розмістили  76 тематичних 

інформацій, з яких можна почерпнути знання з українського правопису, 

правильного наголосу, складних випадків словотворення тощо. На платформі 

ZOOM  було проведено  38 занять, в яких поруч з користувачами брали участь і 

бібліотекарі. 

Одним із пріоритетних напрямків дитячих бібліотек є робота з людьми з 

обмеженими фізичними можливостями, дітьми-інвалідами. Зокрема, багато 

років триває співпраця книгозбірень  з  Громадською організацією «Ми 

можемо», яка опікується сонячними дітьми. Постійні зустрічі, які організовують 

бібліотечні фахівці для цих категорій відвідувачів, не лише збагачують їх новою 

інформацією та знаннями, але й сприяють їх соціальній адаптації.  За звітний 

період було проведено 12 заходів, на яких були присутні 307 осіб. 

Колектив Центральної дитячої бібліотеки долучився до участі у осінньому 

благодійному  ярмарку «Саксаганський формат» з метою підтримки наших 

захисників і захисниць. Були представлені локації  з ростовими ляльками, 

фотозоною, поробки  hand made, браслети, прикраси тощо. 

Воєнний стан не зупинив  процес самовдосконалення та саморозвитку 

наших   працівників. Національна бібліотека України для дітей організувала 
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Всеукраїнську онлайн-школу для бібліотечних працівників територіальних 

громад, що надають бібліотечно-інформаційні послуги дітям «Бібліотеки. Діти. 

Громади». Всі бібліотекарі дитячих бібліотек Саксаганського району пройшли 

навчання  і отримали відповідні сертифікати. 

Всі бібліотечні працівники району підключались до роботи семінарів і 

вебінарів, які проводили Національна бібліотека України для дітей, обласна 

наукова та обласна дитяча бібліотеки на платформі ZOOM. 

В рамках програми «Сприяння рівності та протидія дискримінації» 

Національного Демократичного Інституту за підтримки Швеції, а також завдяки 

співпраці благодійного фонду «Бібліотечна країна» та видавництва 

«Видавництво» бібліотекарі Центральної бібліотеки здобули перемогу та 

отримали  два примірника книги «Це воює вона»; видавництво «Теза» проводило 

розіграш набору книжок свого видавництва для бібліотек. За креативний підхід 

отримали десять книг вищезазначеного видавництва; завдяки перемозі осередку 

«Кривий Ріг. З Бахмутом у серці» у проєкті «Разом до дій», бібліотекарі 

бібліотеки-філіалу №15 та працівники осередку зробили ремонт у фойє 

бібліотеки та організували «Соціальну шафу» для внутрішньо переміщених осіб. 

Для мешканців міста з жовтня 2024 року на базі бібліотеки-філіалу №15 

діє Пункт обігріву населення «Пункт незламності», де можна скористатися 

безкоштовним Інтернетом, випити гарячого чаю, підзарядити свої гаджети під 

час блекауту, отримати психологічну підтримку.  

До комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» 

Криворізької міської ради входять: бібліотека-філіал № 10 (вул. Володимира 

Зінченка, 10), бібліотека-філіал № 11 (прос. Університетський, 27А), бібліотека-

філіал № 24 та відділ мистецтв (пров. Бульварний, 16), юнацький відділ                     

(прос. 200-річчя Кривого Рогу, 7А), адміністрація (прос. Університетський, 27А). 
Загальний фонд бібліотек Саксаганського району становить 1900856 ек-

земплярів видань, з яких 1751245 – патентні документи. 

Протягом звітного періоду бібліотечний фонд було поповнено на 969 при-

мірників видань. 

 Станом на 31.12.2024 бібліотеками Саксаганського району було обслужено 

понад  11534 читачів, які відвідали бібліотеки понад 63058 разів. Документо-

видача становить понад 309122 примірників. 

 Протягом 2024 року бібліотечними працівниками Саксаганського району 

підготовлено 597 інформаційно-культурних заходів: 152 – офлайн, в яких взяли 

участь 2751 читач, 33 - ZOOM-конференції, на яких були присутні 639 осіб. 

Створено 412 тематичних публікацій в режимі онлайн. 

У 2024 році продовжили свою роботу культурно-просвітницькі Центри:                              

центр слов'янської писемності і культури, що діє  на базі юнацького відділу;                 

культурно-освітній центр «Молодь в інформаційному просторі» на базі 

юнацького відділу; літературно-творчий центр «Штрих до слова» на базі 

бібліотеки-філіалу № 10; інформаційно-правовий центр «Правам людини – 

належну увагу» на базі бібліотеки-філіалу № 11; центр інклюзивного бібліотеч-

ного обслуговування людей з інвалідністю «Культурний світ без меж» на базі 

бібліотеки-філіалу № 24.  
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Продовжує свою діяльність освітній дитячий хаб «Smile». З початку року 

бібліотекарі залучали дітей до освітніх, творчих та розважальних заходів: 

проводили вікторини, квести, інтерактивні й дидактичні ігри, майстеркласи, 

переглядали пізнавальні відеорлики, проводили майстерні творчості тощо. 

Протягом звітного періоду у хабі було проведено 97 тематичних заходів. 

Зареєстровано 42 дитини, в тому числі  й п’ять дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб. Діяльність хабу «Smile» постійно висвітлюється на сторінці 

закладу у Facebook, що сприяє залученню нових учасників та комунікації.                                       

          У 2024 році продовжено роботу щодо створення електронного каталогу в 

автоматизованій бібліотечній інформаційній системі «УФД/Бібліотека». 

Протягом звітного періоду до електронного каталогу було внесено                                      

5706 електронні записи книг та 3230 електронних записів періодичних видань.    

На сьогодні обсяг електронного каталогу становить 80350 електронних записів.                                                                                                                                                                                                                                                                                    

З початку повномасштабного вторгнення в нашому місті розпочалася 

реалізація  проєкту «Провадження психологічної допомоги для родин військово-

полонених і для родин військовослужбовців». Так, у бібліотеці для дорослих                 

№ 10 з січня 2024 року діє «МАМА КЛУБ» для матерів, чиї сини та доньки 

сьогодні перебувають у російському полоні. Матері військовослужбовців кож-

ного засідання отримували психологічну підтримку від спеціалістів, що сприяло 

зняттю стресу та поліпшенню емоційного стану.  

Також протягом звітного періоду в бібліотеці активно функціонував 

безкоштовний розмовний клуб «Спілкуймося українською», який відвідують 

школярі, студентська молодь, криворіжці старшого віку. За рік відбулося 

17 засідань в форматі ZOOM-конференції, до яких приєднались понад 450 осіб. 

  З січня 2024 року на базі бібліотеки №10 також почав діяти розмовний клуб 

«Mówimy po polsku», в межах якого проведено 12 засідань для 148 учасників. 

Проєкт спрямований на  вивчення мови, традицій й культури польського народу. 

Це місце, де можна практикувати мову з людьми, які перебувають у процесі 

навчання. 

З метою завчасного реагування на надзвичайні ситуації, надання допомоги 

населенню у разі критичних проблем з енергетикою та опаленням, створення 

умов для тимчасового перебування громадян у випадку порушення нормальних 

умов життєдіяльності, на базі бібліотеки-філіалу №11 (прос. Університетський, 

27А) був створений та функціонує пункт обігріву населення «Пункт 

незламності». 

Попри всі виклики війни, бібліотеки міста є активними учасниками 

різноманітних проєктів, конкурсів та кампаній. Так, бібліотеки-філіали № 11 та 

№ 24 долучились до проєкту   «Німецька книжкова полиця в Україні» в межах 

культурної ініціативи «Обмін між німецькою та українською книжковою та 

літературною індустрією» та отримали комплекти з 14 нових книжкових видань 

для створення книжкової полиці німецької літератури у бібліотеці. 

Протягом 2024 року книжковий фонд бібліотек також поповнився 

сучасними виданнями французьких та українських авторів, переданими 

Французьким інститутом в Україні разом з Посольством Франції та 

Міністерством культури та інформаційної політики України. 
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У липні 2024 року бібліотека-філіал №10 взяла участь в обласному конкурсі 

серед публічних бібліотек територіальних громад Дніпропетровської області на 

кращий сценарій і його реалізацію в рамках комплексних заходів «Скарби 

Дніпропетровщини: вивчаємо, цінуємо, популяризуємо». Конкурс проводився з 

метою популяризації елементів нематеріальної культурної спадщини нашого 

краю, внесених до списків ЮНЕСКО.  

У 2024 році бібліотечні працівники взяли участь у щорічній регіональній 

кампанії  «Письменники, короновані словом» в межах регіонального проєкту 

бібліотек Дніпропетровщини «Читаємо разом – 2024». Бібліотеки організували 

та провели інформаційно-культурні заходи, спрямовані на популяризацію 

творчості сучасних українських авторів: Любка Дереша, Марії Матіос, Надії 

Гуменюк, Юрія Винничука. 

З метою підвищення рівня цифрової компетентності, протягом звітного 

періоду бібліотекарі пройшли онлайн-тестування «Цифрограм для 

бібліотекарів», продовжили начання на Національній едьютейнмент освітній 

платформі актуальних знань та навичок «Дія. Освіта» та отримали відповідні 

сертифікати.  

Завідувачі методичного відділу та відділу інформаційних технологій і 

ресурсів КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР взяли участь у проєкті 

«Здобуття цифрових навичок у бібліотеках - Хабах цифрової освіти» від ВГО 

Українська бібліотечна асоціація за підтримки Програми розвитку ООН (UNDP) 

в Україні у межах «Проєкту підтримки Дія», що реалізується за фінансування 

Швеції, та у співпраці із Міністерством цифрової трансформації України.  

Інформація про діяльність бібліотек комунального закладу культури 

«Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради постійно 

висвітлюється в соціальній мережі Фейсбук: https://www.facebook.com/groups/libkr. 

Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота кінотеатру 

«Олімп» (товариство з обмеженою відповідальністю «Дрім-Волд»), який охоче 

підтримує обдарованих дітей закладів культури району, дітей внутрішньо 

переміщених осіб, дітей з числа інших пільгових категорій. Так у 2024 році 

кінотеатр «Олімп» гостинно запросив на показ мультиплікаційного фільму 

обдарованих дітей закладів культури Саксаганського району. За що безмежно 

вдячні і діти, і викладачі, і батьки.              

Філіал «Музей-квартира художника Г. І. Синиці» комунального закладу 

культури «Міський історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради  

постійно проводить виставки, конкурси живопису тощо. Діти й дорослі з радістю 

беруть участь у конкурсах, відвідують музей.                                                                            

Комунальне підприємство «Криворіжкнига» бере участь у культурному 

житті району, активно долучається до районних заходів. 

Заклади культури працюють з метою створення умов для самодіяльної 

творчості, формування громадської думки, духовного розвитку, задоволення 

культурних потреб, підняття бойового духу саксаганцям і гостям району, 

організації відпочинку населення громади. Знаходять та займаються з дітьми і 

дорослими, які бажають віддавати часточку душі на розвиток культури. 

https://www.undp.org/uk/ukraine/projects/digital-inclusive-accessible-support-digitalisation-public-services-ukraine-dia-support-project
https://www.facebook.com/groups/libkr
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Усіх працівників закладів культури, незважаючи на складний час, постійно 

нагороджують з ювілейними, професійними та державними святами виконком 

Саксаганської районної у місті ради та виконком Криворізької міської ради. 

За активну громадську, волонтерську та благодійну діяльність, проявлений 

патріотизм та особистий внесок  у забезпечення оборони міста Кривого Рогу та 

України відзначено працівників закладів культури Подяками голови Ради 

оборони м. Кривого Рогу Олександра Вілкула.  

Кожного року обдаровані діти району отримують нагороди від рідного 

міста. У 2024 році п’ять вихованців закладів культури нагороджено відзнакою 

міського голови для обдарованих дітей та молоді у номінації «За творчі 

досягнення».  
З метою сприяння консолідації та розвитку української нації, її історичної 

свідомості, утвердження поваги у суспільстві до національних традицій і 

культурної спадщини, створення необхідних умов для розвитку галузі і 

культури, організації її матеріально-технічного та фінансового забезпечення, 

відповідно до рішення районної у місті ради від 14 грудня 2022 року № 196 «Про 

затвердження Програми реалізації державної політики розвитку культури у 

Саксаганському районі на 2023-2025 роки» зі змінами, розпорядження голови 

Саксаганської районної у місті ради від 17 червня 2024 року № 153-р «Про 

виділення коштів переможцю конкурсу на кращий ескізний проєкт 

меморіального комплексу на честь пам’яті загиблих саксаганців за незалежність 

України»,  на проведення районних культурно-мистецьких заходів у 2024 році у 

бюджеті району було передбачено 86000 грн 00 коп. Протягом 2024 року 

використано усі 86000 грн 00 коп. Кошти були спрямовані на:  

районні заходи до 80-ї річниці визволення міста Кривого Рогу від 

нацистських загарбників у сумі 1000 грн 00 коп., які витрачені на придбання 

букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів;  

  районні заходи до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні 1939-1945 років у сумі 3000 грн 00 коп., які витрачені на 

придбання букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання квітів; 

районні заходи до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні у сумі 1000 грн 00 коп., які витрачені на придбання букетів з сезонних 

квітів № 1 для церемонії покладання квітів; 

районні заходи до Дня Державного Прапора України та 33-ї річниці 

незалежності України у сумі 10000 грн 00 коп., які витрачені на придбання букетів 

з сезонних квітів № 3 для нагороджених; 

відзначення у районі Дня партизанської слави у сумі 1000 грн 00 коп., які 

витрачені на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання 

квітів; 

урочистості з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек, Міжнародного дня 

музики, Дня художника у сумі 6000 грн 00 коп., які витрачені на придбання 

букетів з сезонних квітів № 3 для нагороджених; 

проведення у районі осіннього ярмарку «Саксаганський формат» у сумі 

11000 грн 00 коп., які витрачені на придбання букетів з сезонних квітів №№ 2, 3 

для нагороджених; 
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районні заходи до 80-ї річниці вигнання нацистів з України (Дня 

визволення України від фашистських загарбників) у сумі 1000 грн 00 коп., які 

витрачені на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для церемонії покладання 

квітів; 

урочистості з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та 

майстрів народного мистецтва у сумі 9500 грн 00 коп., які витрачені на 

придбання букетів з сезонних квітів №№ 1, 3 для нагороджених;  

відзначення 49-ї річниці від дня заснування Саксаганського району у сумі 

5000 грн 00 коп., які витрачені на придбання букетів з сезонних квітів № 1 для 

нагороджених; 

урочистості з нагоди новорічних та різдвяних свят з мешканцями району 

та представниками галузі культури у сумі 7500 грн 00 коп., які витрачені на 

придбання букетів з сезонних квітів № 2 для нагороджених. 

організацію виплати грошової винагороди у сумі 30000 грн 00 коп. 

переможцю конкурсу на кращий ескізний проєкт меморіального комплексу на 

честь пам’яті загиблих саксаганців за незалежність України, яку здійснював 

організаційний відділ виконкому Саксаганської районної у місті ради. 

Яскравою родзинкою у 2024 році була співпраця з зірками шоу-бізнесу, 

української естради. Саме на районних заходах була можливість привернути 

увагу саксаганців, містян щодо благодійності, а саме – допомоги Збройним силам 

України. На заходах проводили благодійні аукціони на потреби Збройних сил 

України, майстер-класи з плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних 

свічок, в’язання шкарпеток і балаклав військовим тощо. 

Найяскравіші районні заходи 2024 року: 

урочистості до Дня Незалежності України та вручення пікапів 

представникам збройних сил України у рамках міського патріотичного марафону 

«Єднаймося заради Перемоги КР 2.0». Де хедлайнерами заходу були почесні 

гості свята – харизматичний та неймовірно талановитий український співак та 

шоумен, справжній патріот України і щирий давній друг нашого міста та рідного 

Саксаганського району, найвідоміший ром країни, заслужений артист України 

Петро Чорний та військовий оркестр, який входить у трійку найкращих у Європі, 

концертно-військовий оркестр Державної спеціальної служби транспорту 

Міністерства оборони України (головний диригент полковник Богдан 

Задорожний); 

осінній ярмарок «Саксаганський формат». Де приїхали у гості давні друзі 

відділу культури виконкому Саксаганської районної у місті ради – ходулісти, 

актори Київського вуличного театру «Хайлайтс», чи не найкращих в країні  

виконавців української пісенної автентики з Кропивницького фолк-гурту 

«Ексампейя» та яскравий, неперевершено драйвовий, відомий український  

співак, композитор, волонтер Олександр Кварта; 

майстер-класи, вебінари, концерти, лекції, виставки тощо успішно 

проводилися протягом року працівниками закладів культури у хабі виконкому 

Саксаганської районної у місті ради, у самих закладах культури району та 

тимчасових укриттях. 

 Культурно-мистецькі заходи проводилися з дотриманням вимог безпеки 

воєнного часу. Під час сигналу «Повітряна тривога» глядачі, артисти, запрошені, 
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працівники закладів культури проходили у тимчасові укриття. А після сигналу 

«Відбій!» поверталися на робочі місця. 

Особливий акцент у роботі відділу культури й закладів культури району 

приділявся роботі з дітьми та молоддю, створенню умов для їх духовно-

патріотичного і творчого зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях 

української та світової культури.  

Виконання Програми реалізації державної політики розвитку культури в 

Саксаганському районі на 2023-2025 роки у 2024 році дало можливість прово-

дити районні культурно-мистецькі заходи з нагоди відзначення державних свят, 

пам’ятних та ювілейних дат,  знаменних подій,  підтримки районних традицій, 

підвищення іміджу району, як центру культури і мистецтва у місті Кривому Розі.  

 

 

В. о. керуючого справами виконкому – 

заступник голови районної у місті ради  

з питань діяльності виконавчих органі  

ради             Надія СТАВИЦЬКА 

 

         


